

Ангарский Строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУППКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 64 (3742)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

21 АВГУСТА 1985 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

ВETERАНЫ АУС

Окончание. Начало в № 62.

БРАГИН Николай Васильевич — начальник отдела АРЗа.
АРХИПОВА Валентина Михайловна — рабочая ЖКУ.
ЕВСЕЕВА Валентина Михайловна — рабочая ЖКУ.
ЧЕБОТАРЕВА Ольга Семеновна — кочегар ЗЖБИ-1 УПП.
ОСИПОВ Владимир Васильевич — слесарь-сантехник ПНМ УПП.
КАЛАШНИКОВА Ольга Ивановна — крановщик ЗЖБИ-2 УПП.
ЖАЛЫБИНА Зинаида Павловна — мастер ЗЖБИ-3 УПП.
ЛОПАТИНА Надежда Павловна — ст. инженер ЗЖБИ-5 УПП.
ЕМЕЛИН Анатолий Михайлович — водитель автомобиля автобазы № 7 УАТа.
ШАПОВАЛОВ Иван Иванович — водитель автомобиля автобазы № 5 УАТа.
БОРОДИН Илья Кузьмич — водитель УАТа.
САЛЬНИКОВА Галина Ивановна — секретарь СМУ-10.
КОВАЛЬЧУК Анастасия Владимировна — штукатур СМУ-10.

НАСТРОЙ — НА УСПЕХ

Коллектив СМУ-3, включившись в социалистическое соревнование под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад», за 6 и 7 декады добился первого места среди строительных подразделений АУС. Коллектив настроен наращивать темпы и впредь удерживать классные места в социалистическом соревновании.

Достигнутым показателям по объему СМР и производительности труда предшествовала большая организационно-массовая работа по принятию повышенных социалистических обязательств бригадами, мастерскими, прорабскими и строительными участками, внедрению лицевых счетов, организации единого хозяйственного дня и организации ударной работы на сельскохозяйственном строительстве.

За июль план собственными силами по объему СМР выполнен СМУ на 103 процента и по производительности труда — на 104 процента. Перевыполнение плана по производительности труда за июль и с начала года положительно сказалось на снижении себестоимости СМР. Впервые за последние три года СМУ-3 имеет положительные показатели по сверхплановому снижению себестоимости СМР.

Среди строительных участков первое место разделили между собой СУ-5 и СУ-1. За 6-ю декаду первое место было присвоено СУ-5 (начальник участка Дудаков Ю. И.), выполнение плана СМР составило 107,1 при производительности труда — 106,2 процента. Этот участок достиг высоких производственных показателей благодаря ударной работе бригады Героя Социали-

XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!

стического Труда Дарчева В. А. на строительстве машинных дворов в Аларском районе в колхозах имени Калинина и имени Кирова. Высокая производительность стала возможной благодаря слаженной работе бригады, а также хорошей работе обеспечивающих служб со стороны ОЦП, механизаторов УМа, УАТа и участка малой механизации УЭС. В бригаде Дарчева В. А. отличились рабочие Трошин В. И. и Черных С. П. на Ангарской площадке. По СУ-5 хорошо работала на комплексе нормально-пропиловых спиртов бригада Воронина Г. А. Среди членов этой бригады достоин похвалы рабочий Врублевский В. П.

За 7-ю декаду среди участков первое место присвоено СУ-1 (начальник участка Середкин В. Л.). Выполнение плана по объему СМР составило 104,3 процента, по производительности труда — 101,2 процента.

На строительстве энергоблока лучших показателей добились на СУ-1 прорабство Нечаева В. А. и входящие в состав его прорабства бригады Козлова А. И., Серездянова В. Х.

Отлично трудилась отделочница Волкова А. Ф. из бригады Верхолотова Н. И.

В. ГАСТ,
начальник планового отдела СМУ-3.



НА СТРОЙКЕ — 25 лет

В этом году к Дню строителя Алле Николаевне Баранчиковой, каменщику СМУ-9, было присвоено почетное звание «Ветеран Ангарского управления строительства».

На стройке Алла Николаевна — уже двадцать пять лет, пятнадцать лет работает каменщиком. Мужская эта профессия — не из легких, для женщины тем более. Но Алла Николаевна в работе от муж-

чин не отстает. Она ее уважают, постоянно выбирают профгруппоргом. За свой труд она много раз поощрялась, награждена Ленинской юбилейной медалью. Есть у Аллы Николаевны Баранчиковой еще одна медаль «Материнская Слава». Она — мать пятерых детей.

На снимке: А. Н. Баранчикова.

Фото А. МАКЕКО.

ЖИЛЬЕ И СОЦКУЛЬТБЫТ

УЧАСТОК ГОТОВИТ ЗАДЕЛ

КОЛЛЕКТИВ нашего участка в настоящее время сосредоточил свои основные силы на жилом блоке № 8 18 микрорайона. В сентябре готовятся принять жильцов 140 квартир. На сегодняшний день решены все вопросы по снабжению материалами, но эти дома потребовали больших трудозатрат в связи со значительными переделочными работами.

На двух жилых корпусах «Б» и «Г» общежития в 212 — 219 квартале идут плотничьи работы, готовятся задел для работы в четвертом квартале. В блоке «Б» выставлены дверные блоки, идет подготовка пола. По проекту он заливной с последующим настилом линолеума. Сейчас самое благоприятное время, чтобы соблюсти все технологические требования и, до того, как зайдут в корпуса штукатурки и маляры, цементный пол приобрел нужную прочность. Однако подсыпка выполнена некачественно, и вот уже рабочая неделя потеряна, а мы не можем поставить штукатурную станцию.

В блоке «Г» звено плотников принимает столярку. Сюда перейдут все коллективы участка. Жилые блоки общежития — сдаточные объекты четвертого квартала, а здесь предстоит выполнить большой объем ручной штукатурки.

Но не только на городской площадке трудится коллектив участка. В селе Александровском совхоза «Кутуликский» в июле был сдан двухквартирный дом, в заделе находятся еще два дома. Совхоз — подшефное хозяйство нашего СМУ, поэтому строительные работы ведутся почти круглогодично. На отделке домов неплохо потрудились звено плотников из бригады Колесова и маляры. Надо отметить, что работали отделочники из разных бригад, но все комсомольцы и молодежь. Они достойно справились с порученным заданием. В перспективе до конца года участок готовится к большим отделочным работам по общежитию в 212 квартале и доме № 25 в 6 микрорайоне. Это основные объекты четвертого квартала.

Н. ГРИВО,
начальник участка № 2
СМУ-5.



Строится общежитие в 212 квартале.

Отчеты и выборы в парторганизациях

ЗВАНИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

Состоялось отчетно-выборное собрание коммунистов СМУ-7

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОЕ управление №7 носит почетное звание коллектива коммунистического отношения к труду. Почетное и в то же время ко многому обязывающее. Работники этого подразделения живут и трудятся с постоянным стремлением оправдать его. И небезуспешно. Периодически коллектив занимает призовые места в общестроительном социалистическом соревновании. Так, сейчас у него второе место среди СМУ по результатам работы за второй квартал. Предыдущий успех — победа в соцсоревновании коллективов стройки за выполненные дополнительные социалистические обязательства в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Естественно, что на переднем крае борьбы за выполнение плана и социалистических обязательств — коммунисты. За ними — первое слово и дело, с них — первый спрос. Они — в ответе за все, чем жив коллектив. Эта ответственность чувствовалась на отчетно-выборном партийном собрании подразделения. И в докладе секретаря партбюро Вениамина Васильевича Зимина, и в выступлениях коммунистов не было успокоенности достигнутой. Напротив, чувствовалась тревога: мог бы коллектив работать еще лучше, не будь определенных трудностей чисто производственного характера или связанных с нарушением дисциплины, причин недоработок, от СМУ зависящих и не зависящих. А все ли мы, коммунисты, сделали, чтоб было лучше? Таков был общий настрой отчетно-выборного — главного собрания года.

Надо отметить, что эту обеспокоенность состоянием дел сегодняшних и завтрашних чувствуют на собраниях коммунистов этого подразделения всегда, когда приходится присутствовать на них.

Так с чем же подошли коммунисты к отчетному периоду, как партийная организация направляла коллектив на выполнение плана и социалистических обязательств года и пятилетки в целом?

Вся деятельность партийной организации в отчетном периоде, как было сказано в докладе секретаря партбюро В. В. Зимина, была направлена на выполнение решений XXVI съезда партии, Пленумов ЦК КПСС и постановлений вышестоящих органов. Что касается производственной деятельности коллектива, то тут надо отметить, что при выполнении плана СМУ за полугодие на 106,5 процента план по росту производительности труда перевыполнен на 7,9 процента (вместо одного процента, взятого по обязательству). Достигнуто снижение себестоимости, дана сверхплановая прибыль, есть экономия по использованию фонда заработной платы. А если взять в плане выполнения пятилетки в целом? Тут есть минусы. Так, за 4,5 года коллектив участка №1 не выполняет план по росту производительности труда, перерасходовал фонд заработной платы.

С оценкой качества строительного-монтажных работ «отлично» сдан в этом году 21 объект из 31-го. Но тем не менее допускаются еще слу-

чай брака в работе, который приходится исправлять. Здесь слово за партийной комиссией по контролю за хозяйственной деятельностью администрации (председатель Г. А. Киренский), которая должна оказывать действенную помощь руководству в улучшении качества СМР.

Сейчас партия взяла курс на ускорение научно-технического прогресса. Без технического вооружения производства нельзя добиться экономической эффективности. Это хорошо понимают коммунисты и решили не повторять из года в год намечаемые в плане оргтехмероприятия, которые не дают должного экономического эффекта, а пересмотреть, с тем, чтобы в 12-й пятилетке выйти на заданные рубежи по росту производительности труда, снижению себестоимости работ и сокращению ручного труда. Для этого нужно усилить работу в подразделении по рационализации и изобретательству, которая оставляет желать лучшего.

Что касается экономии строительных материалов и топливно-энергетических ресурсов, здесь есть определенные достижения. На сэкономленном коллектив отработал один день. И все же, считают коммунисты, можно достичь большего, если настойчивее внедрять лицевые счета экономии, завести учет расхода ресурсов на каждую бригаду, экипаж, доводить наглядно результаты экономии до всего коллектива.

Ответственность за внедрение в жизнь всего намеченного ложится, прежде всего, на плечи коммунистов. Они должны с этим справиться, так как во всей деятельности коллектива они на передовых позициях. Пример в труде дают В. К. Редькин, Н. Ф. Миронов, М. П. Иванов, А. С. Жаворонков, И. И. Дмитров, В. П. Паршин, А. П. Герман, А. И. Бобришов, Н. К. Пнев, А. А. Дукарт, В. В. Машнев, А. П. Носков, А. М. Крашинский, В. А. Кравец и другие.

— Нужно выше поднять роль и авторитет коммуниста, всей партийной организации, сказал в своем выступлении заместитель начальника СМУ В. А. Брюхин. — А чтобы этого добиться, надо активизировать деятельность цеховых партийных организаций, которые почти бездействуют. Отсюда и недоработки в организации социалистического соревнования на местах, что отметил в своем выступлении председатель цехкома четвертого участка А. А. Казаков.

А ведь роль социалистического соревнования трудно переоценить. Во многом благодаря ему достигаются заметные успехи, коих коллектив добился, в частности, к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, к 40-летию Великой Победы, добивается и сейчас в соревновании «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад». С сожалением констатировал в своем выступлении бригадир А. А. Дукарт тот факт, что машинисты экскаваторов не могут принять сообразительности и участвовать в выполнении декад, так как «сидят на тарифе».

Начальник второго участка С. В. Снетлов, пенсионер И. Г.

Юринский подняли в своих выступлениях наиболее острую проблему материально-технического снабжения, ремонта механизмов.

«Нет металла, чтоб болванку сделать, и стойшь». «Механики путешествуют в поисках запчастей» и т. д.

Каждый из выступающих обязательно говорил о дисциплине — трудовой и производственной, от состояния которой зависят и успехи, и уязвимость каждого коллектива. С болью говорили коммунисты о том, что нарушения дисциплины ложатся темным пятном на коллектив коммунистического отношения к труду: потери из-за прогулов за 6 месяцев составили 63 человеко-дня.

Начальник СМУ Е. Г. Успенский как бы систематизировал в своем выступлении все те недостатки в работе, устранение которых зависит от самого коллектива: улучшение дисциплины — во-первых. Работоспособный, морально закаленный коллектив в состоянии справиться с нарушениями, создав им нетерпимую обстановку. Далее — можно улучшить качество работ. Это избавит от их переделок, что влечет за собой затрату материальных и людских ресурсов, моральные издержки. Начиная день с организации производства, можно создать безопасные условия труда. Необходимо сократить применение ручного труда. Технология производства работ жаждет совершенствования, хорошей инженерной подготовки. В СМУ старый парк механизмов. Службе главного механика пора прекратить беготню за запчастями, а быстрее принимать меры. При недостатке бульдозеров, грейдеров не может быть и речи о их простоях. «Если все эти задачи решим, — сказал Е. Г. Успенский, — мы исключим непроизводительные потери рабочего времени. И только решив зависящие от нас проблемы, будем говорить о внешних причинах».

Что ж, заявление резонное. И обязывающее весь коллектив коммунистического отношения к труду и прежде всего коммунистов думать и решать.

Инструктор обкома партии Е. Ф. Кротов тоже констатировал тот факт, что для коммунистов СМУ — громадное поле деятельности. В частности, в вопросах научно-технического прогресса, трудовой и производственной дисциплины.

Отчетно-выборное собрание постановило, прежде всего, основным направлением в работе партийной организации считать мобилизацию коллектива на выполнение плана и принятых социалистических обязательств года и пятилетки в целом, улучшение качества выполняемых работ, культуры производства, организации труда на каждом рабочем месте.

Огромное поле деятельности и для партбюро, секретарем которого вновь избран В. В. Зимин.

Л. МУТИНА.

Областной рейд по строительству школ

НЕ ДО КРАСОТЫ

Каждый год в Ангарске вводится новая школа, и все же их не хватает. Особенно в той части города, которая обширна новостройками — Юго-Западный район. И в завершающем году пятилетки среди важнейших пусковых объектов — школа на 1176 учащихся. Казалось бы, громадный опыт, мастерство строителей гарантируют безусловную ее сдачу вовремя. Но нынешняя школа движется к финишу с потугами, а многие ее составляющие помещения — спортзал, плавательный бассейн — оказались... на приколе. Дел еще здесь непочатый край.

В середине июля бригадир Е. Е. Нисиченко жаловалась на управление производственных предприятий, которое не поставило половую рейку, вагонку, брус; на генподрядчика — СМУ-1, которое не принимает мер по откачке воды из бассейна.

За прошедшие три недели многое изменилось. Воду откачали и частично в плавательном бассейне начали работы. Привезли брус для настелки полов в спортзале. Трудится на нем бригада коммуниста кавалера ордена Ленина М. Ф. Вотякова. Плотники квалифицированные, отличаются высоким качеством работ. Но сейчас спешат. Времени в

обрез, а дел много. Еще ожидают получить 15 кубометров половой рейки, восемь куб. м вагонки для обшивки лыжной комнаты и тира.

На школе впервые испытали агрегат для нанесения колера на панели. Доверили новую технику бригаде Е. В. Невидимовой. Используя новинку, отделочники значительно приблизили срок окончания работ и взяли обязательство справиться с заданием к 10 августа. Свой трудовой подорок бригада посвящает 50-летию стахановского движения.

Этот пример подтверждает то, что бригады в Ангарском управлении строительства сильные, умеющие обращаться с механизацией. Однако их подводит поставка материалов.

Безусловно, школа будет сдана, ребята заполнят ее классы 1 сентября. Но строители должны трудиться без штурмовщины. Учебные заведения должны отвечать вкусам ребят, быть не похожими на жилые дома. Ангарчане же пока об этом не задумываются. Не до красоты в современном оформлении фасадов им, если отделку школы едва заканчивают к сентябрю.

(Газета «Восточно-Сибирская правда», 9 августа 1985 года).

СООБЩАЕТ ИРКУТСКИЙ ЦНТИ

В тресте Дрогобычпромстрой внедрен новый вариант штукатурной станции «Дрогобычанка», в которой соединены узлы в механизмы двух станций УШС-4 и «Салют-2».

От станции УШС-4 в «Дрогобычанке» использован фургон на полозьях, бункер со шнеком типа Тольмера, вибросито и измененный промежуточный бункер.

От станции «Салют-2» заимствован мощный насосно-компрессорный блок и электросхема управления. Новая модернизированная станция утеплена с помощью комплекта тэнов, что позволяет эксплуатировать ее круглый год.

«Дрогобычанка», имея двухпоршневой насос компенсационного действия в комплекте с компрессором, в отличие от станции «Салют-2», может ис-

пользовать растворы с меньшими ограничениями по кондиции, поскольку привезенный раствор проходит через вибросито и очищается. Уменьшен расход электроэнергии. Ценная передача заменена редукторной.

Станция «Дрогобычанка» работает в различных климатических условиях при температуре окружающего воздуха —25+35°С; обеспечивает безыспускную равномерную подачу раствора с осадкой стандартного конуса 6—8 см и дальность подачи раствора по горизонтали и по вертикали. Позволяет наносить штукатурный слой проектной толщины за один раз. На 30 проц. улучшается качество работ.

Годовой экономический эффект по сравнению со станцией «Салют-2» увеличился на 75 проц. и составил 42480 руб.



Почти три десятилетия работает в системе УАТа стройки слесарь третьей автобазы Александр Нифонтович Ермолаев. В совершенстве владеет своей профессией, он своевременно и качественно производит все ремонтные работы, тем самым обеспечивая бесперебойную деятельность транспорта.

На снимке: А. Н. Ермолаев, слесарь автобазы №3 УАТа. Фото А. МАКЕКО.

НА ПРЕЗИДИУМЕ группкома были обсуждены итоги работы школ коммунистического труда за 1984 — 1985 учебный год.

Заслушав и обсудив информацию заместителя председателя группкома Мазюка В. В. по данному вопросу, президиум группкома отмечает, что в связи с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О дальнейшем улучшении экономического образования и воспитания трудящихся», а также в связи с решениями апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС перед школами коммунистического труда стоят ответственные задачи по формированию у рабочих современного экономического мышления, социалистической предприимчивости и деловитости.

Над этими задачами работали пропагандисты и методические советы школ коммунистического труда группкома в истекшем учебном году. В подразделениях, обслуживаемых группкомом, в 1984—1985 учебном году было скомплектовано 228 школ, в которых обучалось 4622 слушателя. За школами закреплены пропагандисты, утвержденные на заседаниях партийных и профсоюзных комитетов. Из 228 пропагандистов 72 человека — члены КПСС и члены ВЛКСМ, 93 — с высшим образованием, многие закончили или обучаются в вечернем университете марксизма-ленинизма.

Первое занятие в школах прошло по единой теме «Высокоэффективный труд, успешное завершение пятилетки — патриотический долг каждого, всех трудовых коллективов».

В соответствии с утвержденными ЦК профсоюза рекомендациями в прошедшем учебном году в 94 школах коммунистического труда изучался курс «Ручной труд — на плечи машин», в 64 — «Основы экономических знаний», в 52 — курс «Трудовой коллектив — управление, дисциплина, воспитание», в 12 школах — «Бережливость — черта коммунистическая», в 6 школах — курс «Коллективные формы организации труда. Бригадный хозрасчет». Также во всех школах было обсуждено на конкретных примерах и поддержано движение по реализации задач, поставленных декабрьским (1983 г.) Пленумом ЦК КПСС, — добиться сверхпланового повышения производительности труда на 1 процент, снизить себестоимость продукции дополнительно на 0,5 процента, рассмотрены возможные формы участия пропаганди-

стов и слушателей в решении этих задач.

Очень ответственно готовились пропагандисты к занятиям, использовали богатый теоретический материал, увязывая его с конкретными делами производства. Организовано, на высоком уровне проходили занятия в школах, где пропагандистами тт. Гриво Н. Л. (СМУ-5), Яцкевич В. В. (ЗЖБИ-1), Животовская С. Б. (ЗЖБИ-4), Григорьев

Действенным средством развития творческой активности слушателей, конкретным выражением жизненной позиции являются их заинтересованное участие в социалистическом соревновании, поиск резервов производства, путей экономии и бережливости, повышения качества выпускаемой продукции. Широкое распространение получило социалистическое соревнование под девизами «Пятилетнее задание —

Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 486 бригад встали на ударную вахту под девизом «40-летию Победы — 40 ударных недель». Многие бригады включили в свой состав земляков — Героев Советского Союза, погибших в боях за Родину, и заработанные деньги перечисляют в Фонд мира.

Выполнили пятилетнее задание к 40-летию Победы 16 бригад. Многие починили и на-

материалах, сырье, топливе.

Большую помощь в работе школ коммунистического труда оказала централизованная библиотека группкома (директор Русина Ф. М.), которая подготовила и провела ряд лекций, устные журналы, читательские конференции, диспуты. Координировала и направляла работу школ коммунистического труда группкома методическая секция (председатель Пупков В. С.). Члены секции посещали занятия в школах, оказывая помощь пропагандистам на местах, готовили методические разработки.

За истекший учебный год секцией разработан календарный план работы со слушателями на 1984—1985 гг., в котором предусмотрено, кроме основного курса, изучение новых документов партии и правительства (6 часов), передового опыта, проведение бесед по воспитанию коммунистической морали.

Все руководители школ были обеспечены учебниками по темам, с ними проводились семинары, на которых пропагандисты знакомились с методикой проведения занятий, основами пропагандистского мастерства, давали направления по основному курсу программы. Кроме секции, контроль за работой школ коммунистического труда осуществляли комитеты профсоюза предприятий.

Итоги учебного года в школах были обсуждены на заседаниях комитетов профсоюза.

Президиум группкома в своем постановлении обязал комитеты профсоюза и методические советы по школам коммунистического труда главное внимание пропагандистов и слушателей школ в 1985 — 1986 учебном году сосредоточить на распространении передового опыта в целях организации работы по усилению режима экономии, рационального использования трудовых и материальных ресурсов, по внедрению лицевых счетов экономии, основных производственных фондов, повышению качества продукции.

Развивать творческую инициативу слушателей школ в борьбе за эффективность и качество, воспитывать общественно-политическую активность.

Контролировать и направлять работу школ коммунистического труда.

При аттестации пропагандистов учитывать выполнение личных творческих планов.

Наградить почетными грамотами лучших пропагандистов школ коммунистического труда.

В президиуме группкома

ФОРМИРОВАТЬ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ

О. А. (ЛПБ). Занятия, проводимые в школах, помогают рабочим коллективам укреплять дисциплину труда, изыскивать дополнительные резервы роста производительности труда, снижать себестоимость продукции за счет развития технического творчества трудящихся.

Коллективы, в которых работают слушатели школ коммунистического труда, добились значительных успехов. Так, цех минеральной ваты ЗЖБИ-5, в котором пропагандист Кляшкова Наталья Михайловна, постоянно выполняет государственный план. За 1984 год план был выполнен на 103,4 процента, а за первое полугодие 1985 года — на 102,1 процента.

Цех ЗЖБИ-1, которым руководит Тесленко Анна Васильевна, выполнил план 1984 года на 100 процентов, а в первом полугодии 1985 года — на 102 процента, 4 бригады работают на подраде.

Строительный участок № 1 СМУ-5, в котором пропагандист Гриво Нина Лукьянична, выполнял государственный план в 1984 году на 106,2 процента, в первом квартале 1985 года — на 100,4 процента. Экономия материалов в 1984 году составила 20000 рублей, а в первый квартал 1985 года — 18000 рублей.

Знания, полученные на занятиях в школе, находят свое применение в практических делах.

115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина», по достоящей встрече 40-летия Победы в Великой Отечественной войне, 50-летия стахановского движения, «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!».

22 апреля 1981 года коллектив бригады арматурщиков завода железобетонных изделий № 1 УПП Рудаковой Б. Г., поддержав почин бригады Балуева, выступил с инициативой «Задание 11-й пятилетки — к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина». Инициатива была обсуждена, одобрена и рекомендована во всех трудовых коллективах Ангарского управления строительства. В соревнование включились 165 бригад. Почин бригады Рудаковой Б. Г. был одобрен ГК КПСС и распространен по г. Ангарску. Пятилетнее задание к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполнили 30 бригад ангарских строителей. Выполнили пятилетнее задание к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина коллективы бригад: Рудаковой Б. Г. — инициатора этого вида соревнования, кавалера трех степеней орденов Трудовой Славы Хмель В. П., Героя Социалистического Труда Дарчева В. А. и др.

Поддерживая почин передовых бригад, трудовые коллективы стройки взяли повышенные социалистические обязательства в честь 40-летия

чинания родились в результате обстоятельного разговора пропагандистов со слушателями о стоящих перед коллективом задачах, необходимости их решения в установленные сроки и на высоком профессиональном уровне.

В Ленинский субботник, 20 апреля 1985 гда, 80 смен, участков, бригад и экипажей работали на сэкономленных материалах. Отчислено в фонд пятилетки 34000 рублей.

В апреле-мае 1985 года во всех школах проведено практическое занятие по теме «Каждый слушатель — активный участник создания фонда сверхплановой экономии», цель которого заключалась в обсуждении хода выполнения коллективных и индивидуальных социалистических обязательств на 1985 год по экономии материальных и энергетических ресурсов, коллективных и лицевых счетов экономии и бережливости.

В результате проводимой работы по экономии и бережливости достигнута экономия материально-технических ресурсов: электроэнергии — 10011 квт-ч, теплоэнергии — 30124 Гкал, условного твердого топлива — 2588 тонн, металла — 2660 тонн, пиломатериала — 8866 куб. метров, горючесмазочных материалов — 2500 тонн.

Коллектив Ангарского управления строительства взял обязательство проработать два дня на сэкономленных



БРИГАДА Валентины Петровны Хмель трудится вместе с бригадами участка № 2 на объектах жилья городской площадки. Скоро коллективу предстоит приступить к отделке жилых блоков нового молодежного общежития в 212-219 квартале.

На снимке нашего фотокорреспондента А. Макеко отделочники этой бригады.

ПРЕДЛАГАЕТ ТЕХБИБЛИОТЕКА

ОХРАНА ТРУДА

На XVII съезде профсоюза была сформулирована основная цель политики государства в области охраны труда «От техники безопасности — к безопасной технике». Мы хотим предложить ряд книг по

охране труда в различных отраслях строительного производства. Ковдрачев А. И. и Местечкин Н. М. — авторы учебного пособия для вузов «ОХРАНА ТРУДА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ».

Строители знают, что основная задача — это повышение эффективности капитальных вложений, быстрейший ввод в действие и освоение новых производственных мощностей за счет улучшения

планирования, проектирования и организации строительного производства. Книга познакомит вас с правовыми и организационными вопросами охраны труда, научит анализировать причины травматизма.

Тем, кто работает в автомобильном транспорте, следует обратить свое внимание на книгу Салова А. И. «ОХРА-

НА ТРУДА НА ПРЕДПРИЯТИЯХ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА». Техника безопасности — система организационных и технических мероприятий и средств, которые предотвращают воздействие на работающих опасных производственных факторов.

Л. ЕРОЩЕНКО,
библиотекарь.

РАЗГОВОР О ГЛАВНОМ

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

СОСТОЯЛОСЬ отчетно-выборное собрание в комсомольской организации отдела детских учреждений. С отчетом выступила секретарь комсомольской организации Т. Комарова.

Важное место в докладе было уделено трудовому воспитанию молодежи, дальнейшему развитию социалистического соревнования. Обязательства комсомольцев становятся деловитее, конкретнее. И в этом немалая заслуга комсомольцев. Хорошо трудятся такие девушки, как О. Морозова, няня детского учреждения № 51, Л. Конева, воспитатель этого же учреждения. Эти слова можно сказать и в адрес Л. Сапуновой, О. Карповой, И. Кучеровой, Т. Калининной, В. Кузьминой, И. Лысенко, М. Зминой и многих других.

Комсомольцы участвуют в конкурсах «Лучшая группа года», «Здоровые дети — забота каждого». В детских яслях № 14 был проведен конкурс «Лучший по профессии». В декабре 1984 года в этом учреждении был создан комсомольско-молодежный коллектив, пока единственный в ОДУ, но уже завоевавший призовые места в социалистическом соревновании.

В фонд XII Всемирного фестиваля было перечислено 356 рублей, распространено фестивальных лотерейных билетов на сумму 300 рублей.

В отчетный период проводилась большая работа по идейно-политическому воспитанию молодежи, организации разумного досуга. Бюро ВЛКСМ уделяло большое внимание учебе молодежи в ШРМ. В этом немалая заслуга В. Сенышиной, инспектора отдела кадров. Одними из лучших комсомольских политинформаторов являются Г. Болотова, Г. Меньяло, Л. Фомина, О. Вахромеева, Т. Миглей. Комсомольцы детского учреждения № 55 проводят лекторий «Пульс планеты».

Активно готовились комсомольцы к 40-летию Великой Победы. Были выпущены стенды «Герои-комсомольцы» в детских учреждениях № 56, 105, «Никто не забыт, ничто не забыто» в детском учреждении № 55, детских яслях № 19, «Женщины-герои» в детском учреждении № 45. Проводились литературно-музыкальные композиции, лекции, беседы, встречи с ветеранами войны.

Организовано прошла общественно-политическая аттестация участников Ленинского зачета. Особенно отличились комсомольские организации детских яслей № 14, комсорг Н. Савченко, № 18 — комсорг А. Перовская, № 19 — комсорг О. Вахромеева, детское учреждение № 51 — комсорг Л. Конева, № 53 — комсорг М. Зминая, № 55 —

комсорг И. Лысенко, № 56 — комсорг Н. Немировская, детского учреждения № 105 — комсорг Л. Сапунова.

По итогам аттестации 15 человек награждены грамотами комитета ВЛКСМ АУС.

Хорошо прошла в прошлом году подписка на комсомольско-молодежные издания.

На счету молодежи немало других хороших дел. Вместе с тем состоялся деловой разговор о недостатках, которые имеются еще в комсомольской организации. До сих пор не выходят на дежурства в ОКОД комсомольцы ОДУ. Слабо ведется спортивная работа. Не совсем благополучно обстоят дела с уплатой членских взносов. В отчетный период не принято в ряды ВЛКСМ ни одного человека. Это говорит о недостаточной индивидуальной работе с несоюзной молодежью, о слабом привлечении ее к комсомольским делам.

42 процента комсомольцев имеют постоянные поручения, остальные — разовые, временные. А это неправильно. Сегодня каждая комсомольская организация, каждый комсомолец должны иметь конкретное поручение, конкретное дело. Хорошо сказала об этом Г. Болотова, методист детского учреждения № 56. Комсомольцы взяли на себя обязательство ухаживать за цветочными клумбами, своевременно пропалывать их, поливать. На первый взгляд — дело не самое большое, есть и поважнее. Но оно — конкретное. И таких «малых дел» можно найти для каждого.

На сегодняшний день 6 комсомольцев выбыли без снятия с комсомольского учета, 9 человек не стоят на учете.

Комсомольская организация работает под руководством партийного бюро. Отвечает за работу с комсомолом начальник ОДУ Р. И. Антипина. В своем выступлении она отметила достойный вклад комсомольцев и молодежи в успешную работу ОДУ, результатом которой являются неоднократные призовые места в городском социалистическом соревновании, а также в смотре-конкурсе детских дошкольных учреждений, предприятий и организаций министерства за улучшение условий и совершенствование работы дошкольных учреждений.

В работе собрания приняла участие заведующая отделом комсомольских организаций Центрального РК ВЛКСМ В. Жмырева.

Избран новый состав бюро ВЛКСМ и штаб «Комсомольского прожектора». Секретарем комсомольской организации избрана Т. Комарова.

Р. ФЕДОРКО,
секретарь комитета ВЛКСМ АУС.

НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ



Знатный механизатор, последовательница П. Ангелиной П. Ковардак.
Фотохроника ТАСС.

С 1 АВГУСТА 1985 ГОДА ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА СОВЕТСКИЕ И ЗАРУБЕЖНЫЕ ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ НА 1986 ГОД.

Оформление ведомственной подписки производится только один месяц — с 1 августа по 31 августа 1985 года в агентстве «Союзпечать» не выше сумм, израсходованных на 1985 год.

Индивидуальная подписка доставкой с января 1986 года производится с 1 августа по 31 октября 1985 года.

Подписка проводится агентством «Союзпечать», отделениями связи и общественными распространителями печати по месту работы, учебы жителей.

«Союзпечать».

Ангарское среднее ПТУ-35 — училище высокой культуры — объявляет прием учащихся на 1985—1986 учебный год на базе 8 классов по следующим специальностям: маляр строительный, штукатур, арматурщик, электросварщик по сварке сеток и каркасов, электросварщик ручной сварки, машинист кранов (крановщик) по управлению башенными самоходными кранами, столяр-станочник (деревообрабатывающее производство), электромонтер по обслуживанию (ремонту) электрооборудования.

Срок обучения 3 года, принятые на обучение находятся на государственном обеспечении.

На базе 10 классов по специальности машинист кранов (крановщик) по управлению башенными самоходными кранами. Срок обучения 5 месяцев. Принятые на обучение и

успевающие учащиеся получают стипендию.

Прием документов до 30 августа. Заявления направлять на имя директора училища с приложением документов: свидетельство о рождении или паспорт, свидетельство (аттестат) об образовании (подлинник), справка с места жительства, фотокарточка размером 3х4 — 4 шт., листок убытия (для иногородних).

Нуждающиеся общежитием обеспечиваются.

Медицинскую комиссию поступающие проходят по направлению училища в городе Ангарске.

Адрес училища: 665832, г. Ангарск, 7-й микрорайон, СПТУ-35. Проезд автобусами № 2, 10 до остановки «Улица Крушской»; № 8, 11 — до остановки «7-й микрорайон».

Добро пожаловать в училище.

ГАСТРОЛИ ХАКАССКОГО ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА ДРАМЫ ИМЕНИ М. Ю. ЛЕРМОНТОВА ДК «СОВРЕМЕННОК»

21 августа. С. Лобозеров. «Маленький спектакль на лоне природы».

22 августа. «Иосиф Швейк против Франца Иосифа».

Начало в 19.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

21 августа. Г. Остер. «Привет мартышке».

Начало в 10.30.

ШТАБ ВЫХОДНОГО ДНЯ

ДК «СОВРЕМЕННОК»

Встреча с участниками XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. Выступление вокально-инструментального ансамбля «Искры».

22 августа — 179 квартал, 23 августа — 189 квартал. Начало в 19.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»

Тематический вечер «Здравствуй, школа!»

21 августа — 107-й квартал — 19.00, 89-й квартал — 20.00.

22 августа — 21-й микрорайон — 19.00, 4-й поселок — 20.00.

Концерт Иркутской филармонии:

21 августа — 107-й квартал — 19.00, 89-й квартал — 20.00.

22 августа — Юго-Восточный — 20.00.

ДК «ЗОДЧИИ»

объявляет прием в киностудию детей с 14 лет и взрослых, владеющих навыками фотосъемки. Плата за месяц 6 рублей. Начало занятий в сентябре.

Редактор В. П. ЖИРУХИНА.

◆ АНОНС

«ТАЙНА ЗОЛОТОЙ ГОРЫ»

22 августа в кинотеатре «Мир» — новый художественный фильм «Тайна золотой горы».

Фильм основан на подлинных событиях. Но судьба первооткрывателей, двинувшихся в Сибирь на поиски минералов, редких металлов и золота, дала авторам возможность создать повествование приключенческого фильма. «Тайна золотой горы» порадует поклонников этого жанра захватывающе поставленными погонями, острыми схватками и изобретательно «закрученным» сюжетом, напряженностью действия.

Кинолента создана на Свердловской киностудии режиссером Н. Гусаровым. Свое умение делать такого рода картины он продемонстрировал уже в ленте «Семен Дежнев».



• Пишите: 665806, г. Ангарск, Октябрьская, 7

• Звоните:

Редактор — 84-87; отдел промышленного строительства — 82-25; отделы: жилищного строительства, быта, культуры и спорта — 82-36; отдел общественных организаций, секретарь-машинистка — 80-20.

Формат 1/2 п. л.

Тираж 2450

Зак. 2128с

НЕ 12921